

**Zamawiający:**  
**Uniwersytet Rzeszowski**  
**Al. Rejtana 16c**  
**35-959 Rzeszów**

**Wykonawcy,**  
**którzy pobrali siwz**  
**nr ZP/UR/54/2013**

**Wyjaśnienia treści siwz z dn. 09.04.2013r.**

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/54/2013 na **Dostawę zestawów do znakowania i izolacji oraz oznaczania ekspresji genów u drożdży dla Instytutu Biotechnologii Stosowanej i Nauk Podstawowych** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego:

**Pytanie 1:**

Dotyczy zadania 3.

Czy ze względu na fakt, iż Zamawiający wyspecyfikował w zadaniu 3 produkt syntetyzowany na zamówienie, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji oraz wymiany wadliwego produktu na wolny od wad do 4 tygodni? Prośbę swoją motywujemy tym, iż Wykonawca nie jest w stanie podołać kryterium Zamawiającego bez narażenia się na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej dostawy lub wymiany w ramach reklamacji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ww. terminów

**Pytanie 2:**

Dotyczy umowy, § 2, pkt 2

Zamawiający zapisał „Wraz z przedmiotem umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu wszelkie dokumenty potrzebne do korzystania z przedmiotu umowy, w tym w szczególności dokumenty gwarancyjne, instrukcje, opisy i inne posiadane przez niego informacje - w języku polskim.

Wykonawca przy dostawie powinien dostarczyć stosowne certyfikaty jakości a w przypadku substancji niebezpiecznych także „Karty charakterystyki”, zgodnie z ustawą z dnia 11 stycznia 2001 r. o substancjach i preparatach chemicznych”

a. Karty charakterystyk, ulotki oraz certyfikaty jakości produktów będących przedmiotem postępowania są dostępne na stronie internetowej producenta. Czy Zamawiający uzna za wystarczające zapewnienie dostępu do wyżej wymienionych dokumentów za pośrednictwem strony internetowej przy dodatkowym zapewnieniu, iż każdorazowo na życzenie Zamawiającego Wykonawca dostarczy powyższe dokumenty w formie elektronicznej lub drukowanej?

b. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie ulotek oraz certyfikatów jakości w języku angielskim?

**Odpowiedź:**

Dla ppkt. a i b Zamawiający wyraża zgodę.

**Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.**

z up. Rektora UR

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik